
ア．理解できた (64%) 16人 イ．ある程度理解できた (36%) 9人

ウ．あまり理解できなかった 0 エ．理解できなかった 0

ア．あった (12%) 3人 イ．少しあった (48%) 12人 ウ．なかった (40%) 10人

ア．持てた (76%) 19人 イ．少し持てた (24%) 6人 ウ．持てない 0

・市議会が、生活に直結していること

・いろいろな市民の声を聞き、解決していくというところ

・どんな活動をしているか。市民と議会がしっかり繋がろうとしているところ

・市議会の方々が私たち市民の事をしっかり考えてくれているのだと、あらためて実感しました。

・自分たちの意見に今の議会の現状を踏まえて話してくれたこと

・地域をよりよくするために一生懸命考えてくださってくれてたところ

市議会だより ア．ある (24%) 6人 イ．ない (76%) 19人

市議会ホームページ ア．ある (20%) 5人 イ．ない (80%) 20人

市議会だより ア．思う (96%) 24人 イ．思わない (4%) 1人

市議会ホームページ ア．思う (92%) 23人 イ．思わない (8%) 2人

ア．積極的にやるべき (100%) 25人 イ．必要性を感じない 0 ウ．どちらともいえない 0

ア．よかった (84%) 21人 イ．まあまあ良かった (12%) 3人 ウ．どちらともいえない (4%) 1人

・これからも成田市のためがんばってもらいたいです。議会風景のビデオ学習を学校で行えるようになることを祈っています。

・本当に貴重な経験ができてよかったです。市民でなくても成田市に関わることができて嬉しく思います。これからも成田のた
め市民のため、議員を目指したころ、なった時の思いを忘れずに頑張ってください。

・とても勉強になりました。より一層政治を学びたいと思いました。

・いつも成田のためにいろいろ考えて働いてくれてありがとうございます。市議会のいろいろなことが知れました。これからはもっ
と政治が身近なものに感じられるかなと思いました。今日はありがとうございました。

・お堅いイメージからがらりとイメージが変わりました。しっかり話をきいてくれてありがとうございました。

・本当にありがとうございました！来れてすごく良かったし、楽しかったです。いろんな事を知れて議会に興味がもてました。人
生の中でも良い時間になりました。今日を機にもっといろんな事、自分が思っていることを実行して、行動してみたいと思いまし
た。議員さんと話せて本当に良かったです!!

・思っていたよりもたくさん話ができてためになりました。議員の人達も話がしやすくて面白かったです。また機会があればいいな
と思います。

・意見を聞いていただきありがとうございました。意見交換会についてなのですが、もう少し話し合いが増えればより意見を出し
やすくなるのではと思います。本日はありがとうございました。

・議会へのイメージががらっと変わる、とても楽しい時間でした。私たちが話しやすいような空気の中で意見を言うことができて、
うれしかったです。成田について今一度考えてみようと思います。ありがとうございました!!

平成29年度 高校生との意見交換会　　　　　　　　　　　　　　　　　　平成30年3月26日(月)開催

　アンケート結果

１.市議会の役割や活動は理解できましたか。

２.今まで市議会に関心はありましたか。

　今回の意見交換会に参加して、市議会に関心は持てましたか。

　市議会に関心が持てたところはどんなところですか。

３.今まで「市議会だより」や「市議会ホームページ」は、見たことがありますか

　今回の意見交換会に参加して、見たいと思いますか。

４.今回のような意見交換会を開催することについてどう考えますか。

５.今回の意見交換会の感想をお聞かせください。

６.議員へのメッセージ


